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Военно окръжие II степен – Кюстендил 

Служители от Военно окръжие Кюстендил се включиха в мероприятията за тържественото отбелязване на 6 май - Ден 
на храбростта и празник на Българската армия.  

Началото на проявите беше поставено с поднасяне на цветя на паметника "Булаир“ и патриотично слово, изнесено от 
полковник о.з. Йордан Костадинов – бивш преподавател във ВА „Георги Стойков Раковски“, посветено на храбростта на 
българския войник и значението на този ден за националната памет. 

В подготовката и реализацията на празника се включиха членове на читалище "Генерал Владимир Заимов – 2013“, 
Регионален клуб "Традиция – Ильо Войвода“ към Национално дружество "Традиция“, структурата на Съюза на офицерите и 
сержантите от запаса и резерва в града и Военно окръжие Кюстендил. 

https://www.comd.bg 

 

 

https://www.comd.bg/


 

 

 
2 

По време на празника бяха раздадени 150 порции 
войнишка боб чорба, приготвена в полева кухня на дърва от 
ефрейтор Тома Дапев от военно формирование 26400 – 
Благоевград.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Военно окръжие II степен – Монтана 

На Гергьовден, Ден на храбростта и празник на Българската армия, на паметника на „Втори конен полк“ в град Лом 

бяха поднесени венци и цветя от Военният клуб към Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва, община Лом, 

Военно окръжие – Монтана, МИГ-Лом и граждани.  

Ученици от СУ „Димитър Маринов“ рецитираха патриотични стихотворения.  

Слово за празника и историята на легендарния “Втори конен полк”, воювал в битките за Съединението, Балканската, 

Междусъюзническата, Първата Световна война и присъединяването на Южна Добруджа към България, произнесе Васил 

Василев, председател на Военния клуб. Той връчи членски карти на новоприети членове на Съюза на офицерите и 

сержантите от запаса и резерва. 
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Военно окръжие II степен – Перник 

На 07.05.2025 г. по повод 6 май - Денят на храбростта и празник на Българската армия пред паметната плоча на 
чиновете и войниците от 26-ти пехотен Пернишки полк в гр. Перник бяха поднесени венци и цветя. 

Отец Людмил, председател на църковното настоятелство на храм „Св. Иван Рилски” гр. Перник отслужи заупокойна 
молитва. 

Присъстваха представители и председателят на Съюза на военноинвалидните кооперации в България о. з. полк. инж. 
Валентин Николов, председателя на областната организация на СОСЗР и други.  

Мероприятието бе отразено от местната телевизия „Кракра”. 



 

 

 
4 

От името на Военно окръжие – Перник, в знак на преклонение пред подвига на предците ни, венец поднесоха 
подполковник Петко Цолов и старши сержант Людмил Кирилов. 

 


